

tekarne banke bez žiranata

banke.
- Kreditno zaduženje do 20.000 eura bez žiranata predstavlja jedan od najvećih iznosa takvog zaduživanja na crnogorskom tržištu. Ovaj XL

paket sastoji se od keš kredita, limita po računima i mnogobrojnih besplatnih povoljnosti, tako da klijent sam može formirati svoju idealnu kombinaciju, shodno svojim potrebama - objasnili su iz ove banke. Zahtjevi za kredit se odobravaju u roku od 24 sata. Rata kreditnog paketa ne može pre-

laziti polovinu primanja. - Svi koji se odluče za novi proizvod na poklon dobijaju besplatni limit za kupovinu na rate uz premium karticu, bez kamate i bez naknade, kao i mogućnost korišćenja kreditnog limita uz relax karticu za kupovinu na rate svuda u svijetu uz fiksnu naknadu - ističu iz banke. **M.P.M.**

isu

1000 stranaca prijavljeno



Sasjednice

poslove koji ne je Zorica Kovačević na vi

je pet hiljada osoba turističko-ugostiteljskih zanimanja, a veliki interes za rad u sezoni iskazali su i ostali nezaposleni - kazala je Kovačević i istakla veliku zainteresovanost maturanata i studenata za rad preko ljeta na Primorju. - U konstruktivnom dijalogu treba da nađemo rješenja za angažovanje što više zainteresovanih iz Crne Gore na sezonskim poslovima. Očekuje-

mo da ćete na vrijeme iskazati potrebe kako bi od nas imali punu podršku i pomoć u obezbjeđivanju kvalitetnog kadra - poručila je Kovačević, koja smatra da ima dovoljno domaćih radnika za pomoćne poslove, kao što su sobarice, hostese, pomoćni kuvari i kobarari, baštovani, servirke, radnici u vešeraju, na bazenima, na plaži, na parkinzima.

Znanje i vještine

- Uvijek ću prije primiti radnika iz Crne Gore nego stranog, ali nama trebaju radnici sa znanjem i vještinama - kazao je predsjednik CTU Žarko

Poslovna potvrda

Za zapošljavanje stranih radnika Radulović je predložio pojednostavljenje procedure, odnosno uvođenje poslovne potvrde, odnosno privremenog angažmana čim preda dokumentaciju. U slučaju da ne dobije dozvolu za rad, prekida mu se privremeni radni odnos. Radulović je ocijenio da hotelijerima i ugostiteljima ne odgovara angažovanje studenata, jer oni mogu samo da rade od juna do septembra.

Radulović i ocijenio da je dualni sistem obrazovanja lijek za ovu boljku. Istakao je da su u protekle tri godine primili 26 učenika koji su bili na praksi, a pet je dobilo stalno zaposlenje.

- Velikim kompanijama je lakše, ali mali preduzetnici ne mogu da se bore sa svim ovim problemima - kazao je Radulović, ističući da treba učiniti dodatni napor da se zaposli više domaćih radnika, ali i oni moraju da shvate da moraju da rade. Ako dobro rade, dođao je, ne treba im sindikat, jer će ih štiti poslodavac. **M.P.M. - VSt.**

Spor Zetogradnje i Glavnog grada

Platili više garaža nego što je trebalo

PODGORICA - Zaključena je rasprava u sporu po tužbi Zetogradnje protiv Glavnog grada zbog sticanja bez osnova, a sudija Mirsad Trubljanin će za mjesec odlučiti da li će opština morati da plati 150 hiljada eura.



Advokatica Biljana Vuksanović iz Advokatske kancelarije „Velimirović i partneri“ kaže da je Zetogradnja bila uslovljena dobijanjem saobraćajne saglasnosti da finansira izgradnju 35 garaža za koje im je, iz Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj Glavnog grada, rečeno da nedostaju. Dobijanje saobraćajne saglasnosti je bio i uslov za dobijanje građevinske dozvole. Zastupnik Glavnog grada Dragoljub Raspopović kaže da je izjava u skladu sa kojom je Zetogradnja uplatila 211.225 eura jednostrani pravni posao, pa je neosnovana tužba da ta uplata nema oslonca u nekom pravnom poslu. Dodaje da je Zeta-

gradnja imala mogućnost da u roku od tri godine zatraži poništenje svoje izjave, što nije učinila, pa sada nema mogućnost za ovo potraživanje. Vještak građevinske struke Ratko Popović je utvrdio da je Zetogradnja finansirala 25 parking mjesta više nego što je trebalo, što po njegovom obračunu iznosi 150 hiljada eura. Ovo je tužba najmanje vrijednosti od tri koje je Zetogradnja podnijela protiv opštine Podgorica. Drugom traže 5,9 miliona eura zbog sličnog problema sa parking mjestima na Starom aerodromu, a u trećoj krive opštinu zbog dvogodišnjeg kašnjenja izgradnje stambeno-poslovne zgrade pored stadiona u Podgorici. **M.Lk.**

Projekat 1000 plus Gradani predali 382 prijave

PODGORICA - U okviru projekta 1000 plus juče, prvog dana prijavljivanja, u sedam banaka u devet gradova predate su 382 aplikacije građana.

Operativni mobilni timovi Ministarstva održivog razvoja i turizma i jedinice za implementaciju projekta 1000+ PROCON su obišli neke od filijala banaka koje učestvuju u projektu, odabranih principom slučajnog uzorka. Konstatovano je, kako je saopšteno, da se procedura prijavljivanja odvija nesmetano, transparentno i efikasno i da su i građani i bankarski službenici blagovremeno realizovali pripreme za proces apliciranja. Jani poziv je otvoren do 21. aprila, a aplicirati se može svakog radnog dana od 8.30 do 15 sati u filijalama banaka koje učestvuju u projektu. **N.K.**

IMAMO PLAN DA DOBIJEŠ STAN!

NUDIMO SPECIJALNE POGODNOSTI ZA KORISNIKE KREDITA IZ PROJEKTA 1000+ STANOVA



Priključili smo se projektu 1000+ stanova koji sprovode Vlada Crne Gore i Banka za razvoj Savjeta Evrope.

Projekat podrazumijeva:

- rok otplate 240 mjeseci
- mogućnost grejs perioda do 12 mjeseci
- jednokratnu naknadu 0,4%
- životno osiguranje za kredite do 50.000€ je opciono

Kvadrat stana je skuplji nego što ste očekivali?

Odobrićemo još jedan stambeni kredit po istim uslovima, pa njim možete da podmirite razliku u kvadratima i cijeni.

Potrebno je učešće i za pokriće troškova?

I za to imamo rješenje!

Keš kredit 5000+ je dodatna povoljnost koju smo vam obezbijedili:

- atraktivna kamatna stopa
- bez naknade za odobrenje
- rok otplate 96 mjeseci
- do 5.000€

Reprezentativni primjer: za iznos stambenog kredita od 40.000€, rok otplate 240 mjeseci, nominalna godišnja kamatna stopa (NKS) iznosi 3,99%, dok efektivna kamatna stopa (EKS) iznosi 4,04%, mjesečni anuitet 240,69€, administrativna naknada 160€, ukupna kamata 14.765,60€. Ukupni troškovi iznose 14.935,60€ i predstavljaju zbir kamata za cijeli period, administrativne naknade, naknade za mjenicu (2€), uplata u Kreditni biro CBCG (3€) i naknade za izdavanje lista nepokretnosti (5€). Ukupan iznos koji klijent treba da vrati je 54.935,60€. U obračun EKS, obračun ukupnih troškova i ukupnog duga nisu uključeni troškovi procjene nekretnine, premije osiguranja, a koji će biti uključeni u konačan obračun.

SOCIETE GENERALE MONTENEGRO



€ 19 900

www.societegenerale.me

VIŠE RUKU. VEĆA JE I SNAGA